Отчет
ГБОУ «СОШ - детский сад №2 с. п. Долаково» «Конституция моей страны»

   Накануне 12 декабря в 9 классе прошел классный час "Конституция моей страны", посвященный Дню Конституции Российской Федерации.
   Ученики познакомились с историей создания Конституции РФ и её структурой, вспомнили государственные символы нашей страны, закрепили свои знания о том, что Конституция - основной закон, действующий в нашей стране, в котором закреплены основы политической, общественной, правовой, экономической, социальной систем в Российской Федерации.
    Ребята ознакомились с правами и обязанностями детей в школе и повседневной жизни и обсудили различные ситуации.
    Каждый ребенок должен знать свои права, но не менее важно помнить о том, что кроме прав, у каждого человека есть и обязанности. С помощью рисунков и подсказок на доске мы еще раз повторили и обсудили их.
[bookmark: _GoBack]   По окончании познавательной беседы была проведена викторина на знание прав человека. Ребята на все вопросы нашли правильные ответы и справились с заданиями. Подводя итог классного часа, мы пришли к выводу, что знание и правильное применение основного закона страны - это норма цивилизованной жизни и важнейшее условие для повышения её качества.
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