
«Россия мои горизонты»
  17 апреля 2025 года в школе состоялись очередные занятия профориентационного курса «Россия — мои горизонты» в рамках проекта «Билет в будущее». Сегодня было практико-ориентированное занятие по теме "Россия креативная", "Россия социальная".
     Школьники получили уникальную возможность погрузиться в мир профессий, связанных с креативностью и социальными науками. Они смогли не только узнать о различных специальностях, но и попробовать себя в роли специалистов, выполняя практические задания, имитирующие реальную работу. Это позволило им расширить свои представления о том, как работают профессионалы в различных областях. Каждое направление раскрывало перед ними важные и востребованные профессии, в которых знания, технологии и работа с людьми тесно переплетаются.
     В ходе занятия школьники познакомились с профессиями, в которых креативность становится неотъемлемой частью повседневной работы.
    Практико-ориентированное занятие также позволило обучающимся узнать, как устроена работа в сфере сервиса и гостеприимства. Они выяснили, какие навыки необходимы тем, кто сопровождает людей в путешествиях и помогает им открывать новое.
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